
Предварительная причины смерти погибшей 28-летней жительницы областного центра - механическая асфиксия

Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по г. Корсаков по факту обнаружения на берегу моря в районе м. Мраморный Корсаковского района трупа молодой женщины без внешних признаков насильственной смерти проводится доследственная проверка. Сегодня матерью погибшей была опознана дочь, ею оказалась 28-летняя жительница областного центра, которая 11 декабря текущего года вышла в поход одна, и пропала. Предварительно причина смерти – механическая асфиксия, развившаяся вследствие закрытия дыхательных путей водой при утоплении. В настоящее время проверка продолжается, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823883>